TecT no MaTeMaTuKe 3a Kypc HaYyaNIbHOW LLKO/bI

1)Bblumncaure (75 +15) :30 *60 -120
A) 50
B) 60
B) 70
I 55
) 65

2) Pa3HoCTb Uncen 34823 u 2627 paBHa
A) 31096
b) 31196
B) 30096
r 32196
) 30196

3) 3 yaca 1 185 MUHYT OT/IMYAIOTCA HA
A) 1MuH
B) 2mMuH
B) 3MuH
I 4muH
I 5MuH

4) Nns KaKoro 13 ypaBHeHui oTeBeT X=12 6yaeT
BEPHbIM?

A) 14 * x =152

b) 111-x=98

B) 228 :x=18

M 12 *x=146

) 129 +x =141

5) Typuct npoexan 638kM Ha noesge, a Ha
aBTOOYCe Ha 359kM MeHbLUe. Becb NyTb TypucTa
COCTaBu

A) 1000kM

b) 787km

B) 1127kM

M 917km

) 1015km

6) Typuct npoexan 638kM Ha noesge, a Ha
aBTOOYCe Ha 359kM MeHbLue. Becb NyTb TypucTa
cocTaBu

A) 1000kMm

B) 787km

B) 1127k™m

I 917km

) 1015km

7) Kakoe u3 uncen aenmntcs Haweno Ha 3
A) 1123
b) 2132
B) 1235
r 1236
0) 1237

8) CKo/IbKO Bcero ThicAY B uncie 56972?
A) 5

B) 50

B) 56

M 5697

1) 569

9) Yucno, cocroswiee U3 NATU COTEH, BOCbMM
eANHULL U CEMU AEeCATKOB 60JbluE YMCAa,
COCTOSALLErO U3 TPEX COTEH, CEMM AECATKOB M
AEeBATU eAUHUL, Ha

A) 196

b) 205

B) 199

r 189

) 140

10) BblymcanTte 3HaueHue BblpaXKeHus
89-17*4+54:6

A) 27

b) 28

B) 29

r 30

) 40

11) HeM3BeCTHOE YUC/IO X B  BbIpaXKeHUU
24707 - x = 21302 paBHO

A) 3215

b) 3015

B) 3115

r 3116

) 3405

12) 3anucaTtb YMCI0 TPUHAALATE MUJIMOHOB
ABaALaTh NATb ThICAY TPUCTA YeTbipe

A) 13250340

b) 13205340

B) 13025304

I 13250304

) 13025340

13) Bbluncautb 572 + 247 + 28 + 53-8
A) 788
b) 782
B) 882
r 892
) 792



14) Boluncantb 17*(2+11)+72:24
A) 223
B) 221
B) 224
r 222
) 220

15) YKa)kute Bblpa)KeHue ¢ OLIU6KoM
A)a*1=a
b) a+0=a
B) a:1=a
N a+0=0
[) a-0=a

16) Bbi6paTh YMC/I0, B KOTOPOM He XBaTaeT 4 A0
Han60JbLIEro YeTbipeX3HAYHOro Y1caa

A) 9992

B) 9996

B) 9995

r 9997

n) 9994

17) Ecau B BbipaXkeHuu 32:4 aenmmoe yBeanuuTb B
3 pasa, a genutenb yBeanuuTb B 2 pasa, To Yactoe
6yaet paBHO

A) 12

B) 16

B) 32

r 24

n) 64

18) PelleHMeM ypaBHeHUsA 28 * X = 224 aBnsetcs
yucno

A) 5

b) 6

B) 7

r 8

n) 9

19) Ecam 300rp. KoHdeT ctouTt 15py6, TO 1 Kr
KoHdeT cTout

A) 50py6

B) 80py6

B) 60py6

) 70py6

N) 75py6

20) Echm B BblpaxkeHun 152 - 67 =85
yMeHbllaeMoe yBeJIM4YUTb Ha 27, a Bbluutaemoe
YMEHbLUNUTb Ha 17, TO pa3sHOCTb

A) yBenmuutca Ha 44

B) yMeHbluTCa Ha 41

B) yeBenuuutca Ha 41

) yMeHbLlMTCA Ha 44

) yBennuutca Ha 47

21) PaccrosiHue B 360KM TOBapHbIi1 noes , npoLues
3a 6 yacoB. Ecam ckopocTb NaccaXKMPCKoro noespa
Ha 12 KM/4 60o/bLue, TO 3TOT NYTb NACCAXKUPCKUN
noesp npomper 3a

A) 8y

B) 74

B) 94

N 5y

n) 64

22) 6 6aHaHOB CTOAT CTO/ILKO, CKOMIbLKO CTOAT 3
MaHpapuHa. Ecam 2 6aHaHa croart 12p., 10 1
MaHAapuH CTOUT

A) 8p

B) 5p

B) 6p

r 12p

A) 10p

23) Ecnm aanHa npsaMoyronbHuKa 12Mm, a lmpuHa
cocraensieT 1/4 ero AAunHbI, TO NEpUMETP 3TOrO
NpAMOYroJibHUKa paBeH

A) 16M

B) 40m

B) 30Mm

I 48m

) 32m

24) Ha cknaae xpaHunocb 5T 8u, ooweii. B
nepBbii AeHb BbiBe3AU 17 U, 94Kr, BO BTOPOM - B 2
pasa MeHbLue, YeM B NepBbii geHb. CKONbKO
OBOLLEN OCTa/IOCh Ha cKnaae?

A) 31 109«kr

B) 31 178kr

B) 41 609kr

I 31 609kr

) 1t 609kr

25) Mepumertp TpeyronbHuka ABC paBeH 82cM.
cTopoHa AB MeHbLue cTopoHbl BC Ha 6cM n
6osbLue ctopoHbl AC Ha 5¢M. [IiMHa ctopoHbl BC
paBHa

A) 31cm

B) 32cm

B) 33cMm

I 34cm

) 35cMm





